EN EL ROLLER MUJER EN ETIOPIA

·   Las mujeres no sólo realizan gran parte del trabajo reproductivo (criar a los hijos, buscar agua y leña, cocinar, lavar y limpiar) sino que también se encargan del trabajo productivo (cuidado del ganado menor, de la producción y de la comercialización de productos agrícolas así como realización de pequeñas actividades extraagrícolas, tales como un pequeño negocio).
·  La violencia doméstica, incluido el abuso conyugal, es un problema social generalizado. El 81% de las mujeres etíopes creen que son propiedad de sus maridos y que la violencia y la degradación es una forma adecuada en las relaciones entre ambos sexos.  
·   En las zonas rurales están extendidas prácticas tradicionales nocivas, tales como la mutilación genital femenina, que se practica en la gran mayoría de las mujeres; el secuestro y la violación de mujeres y niñas son habituales.
·  Cerca de 10.000 mujeres mueren cada año en Etiopía cuando intentan dar a la luz. La fístula genital secundaria a partos prolongados que serían solucionados con cesáreas, condena al ostracismo social a miles de mujeres etíopes.
·    Recientemente se ha formulado una Política Nacional para la mujer etíope que tiene como meta abordar las necesidades estratégicas de género de ésta a través de la mejora de su acceso a los recursos y de su capacidad de decisión. 
·  Antes estos temas como la mutilación genital femenina, eran considerados tabú, ahora, hombres y mujeres empiezan a darse cuenta de las consecuencias para la salud de estas operaciones. 
·   Disponer de agua ha permitido desarrollar diversos programas educativos que garantizan el acceso a la educación de las niñas, así como desarrollar cooperativas agrarias lo que facilita su incorporación al tejido productivo.
·  Fomentar la formación de asociaciones de mujeres, así como fortalecer las asociaciones existentes que contribuyan a la búsqueda de la igualdad entre hombres y mujeres.
·   Formación y capacitación mediante talleres de género de las nuevas generaciones de mujeres y hombres etíopes para eliminar, por un lado, los prejuicios y las prácticas consuetudinarias que se basan en la idea de la supremacía masculina y por otro fomentar la participación de las mujeres en cargos públicos que les permita participar en la toma de decisiones en todos los niveles.  
·   Realización de campañas de concienciación para luchar contra la indiferencia oficial y la realidad cotidiana de la violencia doméstica, el analfabetismo, la explotación sexual, el matrimonio de menores, la falta de educación y pobreza extrema. It is adding insult to injury to patronize them as the “backbone” of a potbellied dictatorship when they can barely stand up on their own two feet. 
·  Detección de las necesidades más urgentes y básicas de la mujer en la zona rural: acceso a agua y servicios sanitarios básicos (especialmente aquellos relativos a ginecología y obstetricia) y desarrollo de estrategias que permitan su provisión con el apoyo y la colaboración del conjunto de la comunidad.  
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