 En la tarde del día 13 de noviembre nos reunimos en Valencia, los miembros del grupo de trabajo: Elena, Olga y  Biniam con Eva Pardo y Damián.
 Eva comenta que ella se va a encargar de la redacción del proyecto así como del comisariado de la exposición, pero que previamente al inicio de la redacción del mismo tiene que recabar diversa información, tanto de disponibilidad de participación de los recursos humanos y técnicos de Abay como de los objetivos que persigamos con la exposición, haciendo incidencia en lo comunicado a raiz de la reunión de Abay con los consultores del tercer sector Inma Guixe y Kaleab Getaneh que recomendaban que el proyecto se enfocara en el tema de la sensibilización para acceder más fácilmente financiación por entidades.
 Eva nos comenta que ha estado valorando la idoneidad de tres lugares en Valencia para realizar el proyecto sobre la exposición: el Centro Cultural de la Beneficencia, el museo de la Nau y La Llotgeta de la Caja de ahorros del Mediterráneo.
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      “ La Nau “                          “La Beneficencia”                     “la Llotgeta”

 Elena comenta que esta misma semana ha estado solicitando información, para la realización de una exposición propia en el Centro La Llogeta de la CAM y que al presentar la exposición como proyecto podemos optar por la sala grande, pues es un requisito exigido, mientras que para la sala pequeña sólo es necesario un dossier.
 Eva nos solicita documentación sobre Etiopía para contextualizar el proyecto. 
 Eva nos solicita el contacto con la ONG “Una foto, una sonrisa” , comenta que les solicitará información mayor información sobre su proyecto, sobre su cuaderno de viaje etc.. Acordamos que previa comunicación  de Paco con María Gestoso, se pondrán en contacto inicialmente mediante teléfono o e-mail.
 Comentamos que sería adecuado mantener una reunión de trabajo con la presencia de representantes de la ONG “Una foto, una sonrisa”.
 Comentamos la idoneidad de presentar el proyecto con enfoque de sensibilización, es decir, además de mostrar la calidad artística de las fotografías a exhibir, hacer hincapié en complementar el proyecto con instrumentos que hagan posible despertar el interés por problemas emergentes en las comunidades donde se realizaron las fotografías así como en nuestra comunidad.
 Eva comenta que en búsqueda de valores añadidos a la exposición de fotografias se puede realizar una exposición con las fotografías de las que disponemos (que son retratos en su mayoría) contraponiéndolas con fotos antigüas de valencianos que puedan encontrarse en situaciones o posiciones similares, para realzar el valor de una fotografía.
 Entramos en una debate acerca de la propuesta planteada, valorando finalmente que dicha forma de presentación de la exposición  puede suponer una irrupción cultural que resulte contraproducente; además valoramos que pueda suponer una desviación de la idea original del proyecto de “Una foto una sonrisa”, por lo que finalmente decidimos con la aprobación de Eva el no realizar dicha propuesta. 
 Paco comenta que el la puesta de valores añadidos a lo que supone una fotografía está ya establecida en lo que supone la acción llevada a cabo por la ONG Una foto una sonrisa en Etiopía, en el motivo de “allí donde no llega” y que el “allí donde no llega la fotografía” puede extenderse al “allí donde no llega la educación, la sanidad, el agua, el alimento etc”, por lo que se puede enfocar en esa línea el desarrollo de la  sensibilizadión. Olga comenta que podría encargarse de la charla sobre sensibilización en materia de agua, Paco de la charla en el terreno sanitario y Biniam de la charlas sobre cualquier problema prevalente en su país de origen, Etiopía. Hablamos de la idoneidad de participación en las charlas de etíopes como Biniam.
 Paco plantea como idea que  si se estableces por ejemplo cuatro temáticas en el área de sensibilización, sanidad, agua y alimento  por ejemplo pueden hacerse charlas simultaneando la exposición, incluso en la misma sala, con acciones concretas en cada charla como puede ser el reparto o venta de lápices o bolígrafos si se habla de educación, el reparto de material sobre prevención de VIH, etc…
Buscando la sensibilización sobre problemas prevalentes tanto en Etiopía como en nuestra comunidad.
 Se comentan detalles técnicos de lo que supone el montaje de una exposición, como la posibilidad de hacer un cartel en vinilo para exterior o de un display  enrollable (el ofrecido por un socio que tiene una empresa donde los fabrican es de 850x2000mm). Consideramos mas adecuado el display enrollable por la portabilidad para la posibilidad de la itinerancia de la exposición.

 Elena comenta que si su disponibilidad lo permite en el momento que sea necesario realizarlo, puede encargarse del diseño del display.  Biniam se ofrece para el montaje de los videos a exhibir en las presentaciones o charlas.
 Hablamos que aún cuando podamos asumir muchas de las tareas a realizar tanto para el montaje como para el desarrollo mismo de la exposición el proyecto contemplará en sus presupuestos todas las acciones y materiales a utilizar, por lo que en caso de no poder asumir las funciones alguna de las personas inicialmente comprometidas, pueden exteriorizarse los servicios necesarios mediante la contratación de terceros. 
 Se plantea la necesidad de establecer y firmar un convenio entre las ONGs participantes en el proyecto en el que se establezca la participación de cada una de las ONGs. Paco comenta que se encargará de la redacción del mismo, planteando la participación del equipo de trabajo Abay y de la ONG Una foto, una sonrisa.
 Hablamos de la conveniencia por razones logísticas  de que Abay sea quien realice las solicitud de la financiación mediante la presentación del proyecto, manteniendo las condiciones habladas previamente con Una foto, una sonrisa.
 Concretamos una nueva reunión de trabajo para el día 27 de noviembre a las 17:00 en el mismo lugar.

