27 de Octubre de 2009. Reunión Abay (grupo de trabajo Exposición fotográfia “Sonrisas de Etiopía” con Eva Pardo, gestora cultural).
 Paco Carrión y yo, Elena Castaldi nos reunimos con Eva Pardo.
             Eva está trabajando para el desarrollo de una asociación para una difusión cultural destinada a todos tipos de públicos.  
            Se trata de un proyecto que promociona cultura para todos.
            Ella nos ofreció su disponibilidad para la redacción de un proyecto para presentar nuestra exposición fotográfica.
            La necesidad de un proyecto es fundamental tanto al momento de solicitar financiaciones como tan solo para obtener la disponibilidad de un sitio para exponer.
            A lo largo de la reunión le hemos presentado ABAY, nuestra historia nuestras actividades y objetivos al fin de que tuviera una idea mas completa de nuestros objetivos y nuestras forma de pensar y trabajar.
            Luego le hemos presentado mas en concreto el proyecto de la exposición fotográfica.
            Le hemos dado todas las informaciones que tenemos, le hemos expresado nuestras dudas expectativas e ideas y le hemos solicitado una opinión al respecto.
            El resultado de todo esto ha sido que ella, como también nosotros, confía en la posibilidad de éxito de este plan, el potencial de las imágenes y la particularidad tanto del trabajo como de los objetivos que se propone ofrece buenas posibilidades. 
            Eva confirma su disponibilidad a redactar un proyecto que nos permita presentar la exposición en distintos lugares de notable importancia cultural, por lo dicho estudiará el material que le hemos dejado para redactar un primer boceto de un proyecto que nos enseñará a mitad de noviembre.
            Hay muchos detalles para establecer todavía, pero pensamos que este sea un buen comienzo hacia la concretización de nuestro objetivo.
            Todavía no tenemos claro el tema de las financiaciones, según Eva se podaría obtener ayudas pero tenemos que estudiar también la posibilidad que esto no se pueda hacer.
            En cuanto al tema de las salas de exposiciones, en principio se pensó a las salas de la CAM y algunas bibliotecas, pero gracias a Eva se nos han ampliado las prospectivas, tenemos mas posibilidades y además la posible ayuda de una organización que promueve nuevos artistas y que podría proporcionarnos distintas posibilidades.
            Con la exposición hay también que plantearse la posible redacción de un folleto o un catalogo y de publicitar el evento.
            En algún caso es el mismo ente que cede la sala a encargarse, pero podría ser que no y tenemos que plantear una posible colaboración por parte de todas personas que sean disponibles en redactar y editar material grafico y publicitario.
            Hemos también tratado temas más técnicos como el número de fotos, las dimensiones el tipo de montaje y el tipo de impresión.
            Concordamos en que el numero de foto tiene que ser variable por qué al presentarse en sitios de distintas características podarían caber mas o menos imágenes, se habla de un mínimo de 30 con posibilidad de extensión hasta 45/50 de tamaño 30x40cm.
            El tipo de impresión y montaje podría ser de ploter montado en cartón pluma, una solución más económica que no implica pérdida de calidad, y ofrece facilitaciones al momento de trasladar o enviar las obras gracias a la resistencias del material y el peso mínimo.
            Por lo que es el tema del tiempo, Eva cometa la posibilidad que todo esto pueda ser realidad ya en marzo 2010. 

            En cuanto tengamos una primera redacción del proyecto ya os iremos comunicando mas informaciones y actualizando el estado del proyecto según su evolución, que esperamos sea lo mas rápido y concreto posible.
            Para haber sido una primera reunión, ha sido muy productiva y nos ha aclarado muchas dudas, esperemos poder despegar pronto con una sonrisa!!!!!
 
Un saludos para todos…
 
Elena Castaldi
 
