 En la tarde del día 27 de noviembre nos reunimos en Valencia, los miembros del grupo de trabajo: Elena Castaldi y  Paco Carrión con Eva Pardo.
 Eva comenta va a comenzar la redacción del proyecto y que puede tenerlo preparado para el próximo Enero.
Al comentar Eva que la mayor parte de las fotos que ha visto son de tribus y
hablando sobre la priorización del enfoque de sensibilización y difusión de Etiopía ,  de los problemas prevalentes en toda Etiopía y no sólo en los regímenes tribales, pedimos que la exposición recoja fotografías con la mayor variedad posible. Mostramos las fotos disponibles y vemos que aunque mayoritariamente son de las tribus Surma, también disponemos de fotografías de otras localizaciones que cubren el trayecto que realizó en su proyecto en Etiopía  la ONG un Foto, una sonrisa, como son fotografías de Addis o fotografías de las comunidades que visitaron en su viaje hacia el río Omo. Hablamos de que en la ONG Una foto una sonrisa tiene archivos de mas de 2500 fotografías, y que por lo tanto hay posibilidad de seleccionar las necesarias para mostrar una mayor variedad. Hablamos que no obstante la selección de las fotografías quedará determinada por la ONG Una foto, una sonrisa y Eva Pardo.

En búsqueda de la correlación  entre los proyectos de la ONG Una Foto una Sonrisa y la ONG Abay, hablamos de que podemos darle por ejemplo dos líneas de enlace:

· La ONG Una foto, una sonrisa ha llevado fotografías allí donde no llegan, regalando a los retratados un tesoro que les puede ayudar a preservar su cultura..Por su parte La ONG ABAY pretende llevar allí donde no llega, el desarrollo, a través de la participación en la mejora de la educación, la sanidad o el agua y la alimentación.

· La ONG Una foto, una sonrisa al entregar las fotografías, obtenía como recompensa tras entregar los retratos una sonrisa . La ONG Abay pretende también en sus acciones conseguir muchas sonrisas, como por ejemplo las que hemos visto recientemente en los niños al recibir los chandals llevados a SWAA-E por Abay.
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En la búsqueda del enfoque de “sensibilización en la población destinataria de la exposición”, hablamos de incluir en el proyecto la exposición contenido  que permita la la mayor participación posible y para ello se deciden incluir varias actividades:

  1- Charlas de sensibilización en el propio recinto de la exposición. 
Con ello pretendemos también que sea posible implantar las charlas en salas que no tengan posibilidad de sala de conferencias.
Hablamos de charlas de corta duración,  acompañadas de reparto de material informativo sobre la temática del periodo correspondiente. Ejemplo: si la exposición se extiende por un mes la primera semana sería: “Etiopía en genérico, la segunda semana “la educación en Etiopía”, la tercera “el acceso al agua y alimentos en Etiopía” y la cuarta “la sanidad en Etiopía”.
También buscamos con ello que la exposición se publicite en medios con cadencia semanal (al estilo 12 meses-12 causas de telecinco) al tener un motivo diferente en cada ocasión.
2- Talleres didácticos
 Buscan la participación infantil, instruyendo a los niños y haciéndoles conocedores de la realidad etíope. También se pretende que los medios que tienen a su alcance y que son tan valiosos, al transmitirle que en otros lugares no son tan accesibles.
3- Papelómetros/Cuadernos

 Pretenten recoger las impresiones de los visitantes, su visión sobre lo visto en las fotografías o transmitido en las charlas o información escrita.
 Eva nos solicita que detallemos la posibilidad de participación de recursos humanos de Abay para el desarrollo de los trabajos necesarios  para la puesta en marcha del proyecto:  charlas de sensibilización,  elaboración de material para su reparto, diseño de los displays, montaje de material de video etc. Comentamos que intentaremos dentro de nuestras posibilidades que los trabajos sean voluntarios, pero no obstante en la redacción del proyecto quedarán estipulados presupuestos de todos los trabajos a realizar, con el fin de solicitar su subvención, para que posteriormente cada uno de los participantes decida su donación a Abay para la realización de proyectos en Etiopía. Con ello pretendemos que los trabajos puedan ser , en el caso de que no sean realizados por personal de Abay o voluntario, realizado por personal externo mediante la contratación de servicios.
 Para el desarrollo de los trabajos a realizar desde Abay se realizará una distribución entre las personas con disposición y/o capacidad profesional que conocemos dentro de la Asociación.
Hablamos de la idoneidad de que el material a desarrollar para esta exposición como por ejemplo displays enrollables con contenidos de sensibilización, montajes de video etc,  sean compatibles con la posibilidad de implantarlos además de en la exposición,  en actividades para colegios u otras actividades.
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(ejemplo de display enrollable con contenido de sensibilización)
 Eva Pardo nos pide información sobre como vamos a gestionar la solicitud de finaciación.; en primer lugar  le comentamos que ella había hablado en la primera reunión que la financiación era muy probable y que ella conocía de los medios para su acceso, no obstante le comentamos que en nuestra reunión con los consultores Inma y Kaleab nos hablan que ellos pueden realizar la búsqueda de financiación del proyecto (indicándonos la idoneidad del enfoque de sensibilización). También le decimos que desde Abay, y a través de todas sus delegaciones podemos intentar acceder a las subvenciones que se publiquen en las diversas entidades tanto públicas como privadas en las que tengamos mayor vinculación por domicilio o contactos. Hablamos que esta búsqueda de financiación puede suponer un retraso de la puesta en marcha, pero comentamos que será la financiación externa el requisito necesario para la puesta en marcha del proyecto y que por lo tanto quedamos supeditados a ello al menos inicialmente.
Comentamos que hace unos meses planteamos a la embajada española en Etiopía la posibilidad de participación económica, y que desestimó su participación para los presupuestos de 2009  que ya estaban cubiertos, dejando abierta la posibilidad a acceso de las dotaciones presupuestarias para acciones culturales en 2010. En ese sentido le comentamos que miembros de Abay llevaremos en nuestro viaje a Etiopía la propuesta nuevamente en diciembre, y Eva se compromete a tener elaborada para la segunda seman de diciembre, un dossier específico que recoja el planteamiento del proyecto para que sea el material  a presentar en la embajada.
Convenios/contratos. Además de lo que ya comentamos en la anterior reunión de establecer un contrato/convenio entre las  ONGs Abay y Una foto, una sonrisa donde se establezcan los términos de la colaboración (cesión de fotografías, participación de las partes, distribución de posibles dotaciones de financiación etc.), hablamos que realizaremos también un convenio entre las partes ONG Abay y Eva Pardo como gestora cultural. Queda Eva Pardo encargado de elaborar la propuesta de dicho convenio/contrato. Eva comenta que desde el inicio ha manifestado su intención de realizar su trabajo en este proyecto como actividad no retribuida, pero que cabe que refleje en el convenio una parte dedicada a los gastos que puedan ser ocasionados en su trabajo.
Elena comenta que tras visitar solicitar información en la sala de la Llotgeta de la CAM, y comentar nuestras ideas , le dicen que la idea del proyecto puede ser susceptible de financiación mediante obra social, además de la cesión de las salas; le indican que mejor que nos dirijamos a la oficina Central de la entidad, en Alicante.

Eva comenta que va a comenzar a visitar posibles salas para la exposición en Valencia
