1 de Noviembre de 2009. Barcelona.

Reunión de Abay ( Ruth Catalá y Paco Carrión con Inma Guixe y Kaleab Getaneh, consultores).
Al comienzo de la reunión Inma y Kaleab nos entregan un informe en el que muestran opciones de trabajo en Etiopía.

Hablamos de centrarnos en dos actuaciones por tener dos posibilidades donde implantar actuaciones o proyectos.
Bacho Walmara:

Solicitamos la participación de Inma y Kaleab en el trabajo de redacción de proyectos (particiones del proyecto que actualmente tenemos) 

Presentación de los proyectos a entidades públicas y privadas para financiación. 

Hablamos de  no solicitar durante 2010 a  financiación pública ( a no ser que sean convocatorias de ayuntamientos y/o diputaciones de fácil acceso y gestión)  por que no tenemos capacidad para asumir el 20% de capital; requisito de entidades como AECID, pero sí de la posibilidad de realizar particiones del proyecto y solicitar financiación privada (cajas de ahorros, empresas..).
Nueva actuación. 
Se plantea tener una alternativa para, en caso, de que no fuese posible la participación en Walmara o viceversa poder seguir realizando cooperación.
Nos ofrecen la posibilidad de facilitar el contacto y realizar la intermediación de una ONG ya establecida en Addis  (la ONG referida están dentro de una red de asociaciones registradas en Etiopía) 
 Esta actuación iría en la línea de capacitación de mujeres en actividades productivas, teniendo en cuenta que Abay ha planteado desde sus orígenes  el empoderamiento de la mujer, nos parece adecuado.
· Actuaciones posibles serían: 

          Formación/capacitación en actividades de generación de ingresos
          Dotación de herramientas/materiales.

-    Inicialmente podríamos colaborar con aportaciones económicas o traslado de su producción en la medida de nuestras posibilidades a España para su venta y distribución.

-    Posteriormente plantearíamos la realización de un proyecto; en este caso serían Inma y Kaleab quien se encargarían de la identificación de necesidades, realización del proyecto y posterior presentación a instituciones públicas y privadas o al menos de asesorarnos en dicho sentido.
Nos plantean trabajo a realizar en Etiopía en el viaje que realizaremos en diciembre:


· Visitar ONGs locales con proyectos establecidos para tener una primera impresión y  plantear posteriormente nuestra participación. (Inma y Kaleab nos dirigiran a 3-4 de estas ONGs)

-    Recoger mas información del proyecto de Bacho Walmara y de la contraparte local.

· Presentar Abay en  la embajada española en Etiopía.
Otras valoraciones importantes realizadas en la reunión:

· Consideran importante incorporar a la comunidad etíope en Abay, hablan de que  supone un valor añadido.

· Nos recomiendan realizar acuerdos con los gobiernos locales de los lugares donde planteemos realizar proyectos de cooperación.

· Nos recomiendan la recogida de documentación ( certificaciones, fotografías) de las actividades para la realización de una memoria que adjunte con las presentaciones de los proyectos.
· Nos recomiendan registrar ABAY en todas las delegaciones donde podamos en un futuro plantear solicitud de financiación pública.

· Valoran positivamente la fórmula de votación implantada en Abay.

 Comentamos también la opción de colaboración con SWAA-E, pero valoramos que no tenemos el enlace establecido por ahora, aunque mantengamos como objetivo el restablecerlo (tras perder comunicación con Bethlem, su representante).

 Mostramos el dossier planteado para la realización de la exposición itinerante “Sonrisas de Etiopía” y plantean que puede ser planteado como proyecto de sensibilización a financiar además de cómo proyecto cultural y de difusión de Etiopía.

 Finalmente dejamos planteada la colaboración entre Inma y Kaleab con ABAY, tanto para el asesoramiento como para la redacción, presentación o seguimiento de proyectos, planteando su remuneración mediante el pago por acciones y/o por el porcentaje correspondiente a monto de los proyectos financiados.

