 El día 23 de diciembre nos reunimos en Addis Abeba con el director del colegio de Bacho Walmara y con el coordinador de zona de Educación.  Nos comunicaron que el intermediario encargado de gestionar el traslado de los pupitres  había sido cesado por su incompetencia y ánimo de lucro,  y que a partir de entonces las cosas serían más fáciles. Pese a ello, y viendo que todavía había problemas para conseguir el transporte de los pupitres que estaban en la oficina central de educación de Holaita, decidimos contratar un camión para transportarlos, temiendo que pudieran ser "trasladados" a otros colegios.

 El lunes día 28 de diciembre contratamos un camión (con la intermediación de Esperanza) para el transporte de los pupitres restantes.
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Junto con el camión lleno de pupitres también hicimos compra del siguiente material que llevamos en el vehículo que nos transportó a la escuela el mismo lunes:

  - 156 libros de texto y  13 diccionarios.
  - 4 estanterías.
  - 8 pizarras
  - 80 cajas de tizas
  - 1 Kit de ciencia.
  - 17 agendas para los profesores
  - 182 cajas de pinturas
  - 3500 folios
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También dejamos encargados (nos dijeron que tendrían el pedido preparado en unos 20-30 días):
 
  -  8 mesas y  8 sillas para los profesores en el aula.
  -  17 sillas con escritorio para la habitación de los profesores.
 Todas las gestiones realizadas para la consecución de estos objetivos fueron intermediadas por nuestra ONG contraparte Esperanza Yelamatena Erdata Maheber.
 
  En nuestra visita al colegio pudimos constatar la necesidad ya transmitida por nuestra ONG contraparte, Esperanza  construir una residencia para profesores. Las dependencias donde viven los profesores son verdaderamente indignas, y también consideramos y así propondremos que el proyecto de reconstrucción de la escuela comience por la construcción de una residencia para los profesores. Dichos profesores viven en el colegio en habitáculos de escasos 6 metros cuadrados sin luz ni agua. 
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Consideramos que la dignidad de la escuela debe comenzar por la de los profesores.
 El planteamiento inicial va a ser el de afrontar durante el año el inicio de la construcción de dicha infraestructura con fondos propios, comenzando por los baños y colector de agua.

 Además de la dotación de material ese día el director del colegio de Walmara firmó el convenio Hermanamiento con colegios españoles y como primera acción para el fomento de vinculos entre las escuelas repartimos entre los niños los dibujos participantes en nuestro concurso "Etiopía en dibujos", y los niños de la escuela nos entregaron dibujos que estuvieron realizando ese mismo día.
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Windows 7 es fácil, cómodo y sin complicaciones. ¡Conócelo!


El NUEVO Internet Explorer 8 es el navegado
