¿Qué familias pueden ser acogedoras?

Los requisitos básicos para ofrecerse como familia de acogida son:

• Pleno consenso de todos los miembros de la familia, fruto de una reflexión y una decisión conjunta y responsable.

• Deseo de un acogimiento familiar y no de una adopción.

• Disposición a aceptar al niño acogido en su globalidad: con su historia, sus costumbres, su familia y su forma de ser.

• Estar dispuesto a recibir formación y asesoramiento con el fin de ir superando las dificultades que se puedan presentar durante el acogimiento familiar.

Son personas o familias:

• Que se sienten solidarias, disponen de cierto tiempo y piensan que ahora es un buen momento para acoger a un/a niño/a o grupo de hermanos en su hogar.

• Que no esperan satisfacer su deseo de paternidad, sino ayudar a un/a niño/a durante un tiempo para que pueda volver a vivir con su familia.

Preferentemente con hijos y con una diferencia generacional adecuada con respecto al menor a acoger.

• Que comprenden que deberán afrontar problemas que no siempre serán sencillos, pero que saben que las numerosas experiencias de acogimiento familiar demuestran que no son problemas insuperables.

• Que entienden lo importante que es su familia biológica para el niño/a, y por eso están dispuestos a conocerla y aceptarla.


 
 
Para poder ser una familia o persona acogedora uno de los requisitos indispensables es que se cuente con una perspectiva realista sobre lo que significa acoger a estos menores en casa. Sobre todo, porque se trata de pequeños con diferentes problemas que precisa en la mayoría de los casos de una atención permanente y especial. 

Pueden solicitar formar parte del acogimiento familiar cualquier tipo de persona y familia tanto monoparentales como parejas de hecho, parejas del mismo sexo, familias tradicionales o sin hijos. En definitiva, lo que deben es estar dispuestos a colaborar con el equipo técnico en todos los procesos que desencadena el acogimiento tanto en la selección inicial, como en las posteriores formación, ingreso del menor, seguimiento y asesoramiento a lo largo del proceso.
 
 
