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1.- Proyectos sanitarios Abay  en Etiopía
2.- Propuestas Abay – Etiopía para Oficina de Cooperación Médica del Colegio Oficial de médicos de Valencia.

1.- Proyectos sanitarios Abay  en Etiopía

- En Atención primaria

 En Proyecto para 2011: Ampliación del Centro de Salud de Gaba Kemisa (Walmara) mediante la construcción de una consulta pediátrica, sala maternal y dispensario. Formación de profesional sanitario.. En proyecto ya financiado.

 El proyecto incluirá la dotación necesaria para que sirva como botiquín escolar para la escuela de Bacho Walmara que actualmente tiene 800 alumnos. En proyecto de financiación para la sostenibilidad de provisión de fármacos y material fungible.
 Contratación de personal sanitario para las tareas de promoción de la salud en el colegio de Bacho Walmara y en la comunidad. En proyecto ya financiado.

 Promoción de estudios de alumnos de la escuela de secundaria de la comunidad de Walmara para su formación como personal sanitario para el Centro sanitaro de Gaba Remisa – Walmara. En proyecto.
- En Atención Hospitalaria

 En el Hospital de Fitche: 
· Contratación de grupo de promotoras de salud en VIH para educación entre iguales. Actualmente tenemos una promotora de salud completada y hemos planteado contratar a 4 promotoras más.

· Programa de voluntariado médico para  trabajo asistencial y para capacitación de profesionales. En proyecto. En febrero viajará la primera médico colaboradora de Abay para completar el estudio de necesidades además de participar como voluntaria médica en el hospital.
· Apoyo con dotación de productos farmacéuticos. Realizada en diciembre de 2010 la primera donación de productos se está actualmente en proceso de valoración para dar sostenibilidad a dicho apoyo.

- Otros proyectos relacionados con sanidad:

· Apoyo al club estraexcolar de SWAA-E en Fithce . SWAA-E es la asociación para la mujer y el Sida en Etiopía, y realiza tareas de promoción de salud en VIH y salud sexual y reproductiva. En Fithce tiene un club extraescolar para la atención de 250 niños infectados o afectados por VIH.
· Proyecto "títeres contra el estigma del VIH" en colaboración con la ONG local etíope Géminis. Como resultado de la captación de fondos de un evento solidario de espectáculo de títeres realizado se destinará dicho dinero a la puesta en marcha de un espectáculo de títeres en Etiopía con la temática de la lucha frente al estigma del VIH.

2.- Propuestas Abay – Etiopía para Oficina de Cooperación Médica del Colegio Oficial de médicos de Valencia.
 
 
- Gestionar un convenio con el hospital de Fitche en Etiopía para posibilidad de realizar voluntariado médico, tanto para trabajo asistencial como para capacitación de profesionales. 
 
- Solicitar desde el colegio el que se establezca un "cupo" por parte de hospitales públicos y/o privados que acepten casos de niños que no pueden recibir tratamiento en su país su tratamiento en hospitales valencianos.
 
- Impulsar la organización de voluntariado tanto de médicos como de sus familias para la acogida por motivos de los niños y acompañantes que vengan para tratamiento.

- Valorar la implantación de Telemedicina/Teleasistencia – En colegio de Médicos.
-  Involucrar al colegio de Farmacéuticos y otro colegios profesionales (Enfermería, fisioterapia etc..).
Domicilio social: C/ Duque de Mandas n. 36-1  C.P. 46019  Valencia 
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