 
Estimado colegiado:
Como se informó recientemente, en el Colegio Oficial de Médicos de Valencia se ha creado un área de cooperación médica, integrada por diferentes grupos de trabajo. A través del llamado “Grupo de Cooperación y Punto de encuentro con otras asociaciones”, nos complace proporcionarle la siguiente información sobre su proyecto de atención quirúrgica:

Este proyecto surge del deseo de ayudar a niños/as de países en vías de desarrollo que necesitan una intervención quirúrgica y no pueden recibirla en sus países de origen, bien porque la familia del niño/a dispone de escasos recursos y la sanidad no es pública y gratuita, bien porque no existen medios técnicos o humanos para llevarla a cabo.

Uno de nuestros objetivos es ayudar a estos niños/as enfermos trayéndolos a España para ser operados aquí, en hospitales públicos (con la autorización previa de las autoridades administrativas pertinentes) o bien privados que se ofrecen a ayudarnos. 

Sólo podemos aceptar y hacernos cargo de casos de niños/as que en una sola intervención quirúrgica se curen de sus dolencias. No podemos ocuparnos de casos que necesiten tratamiento continuado o seguimiento posterior a largo plazo, como podrían ser varias intervenciones o una rehabilitación permanente.
Por este motivo intentamos aceptar únicamente casos que ya están diagnosticados, pero éste es otro grave problema que existe en un mundo donde la falta de medios sanitarios impide incluso el diagnóstico de niños/as, que están enfermos y se desconoce el motivo.

Ésta es la razón por la que recurrimos a vosotros, os necesitamos. Es fundamental para nuestra labor contar con una red de voluntarios de todas las especialidades para la valoración de informes de propuestas de niños/as a trasladar para hospitalización y tratamiento quirúrgico en España.

Por otra parte, es importante tener en cuenta todos los trámites administrativos para traer a un niño/a dentro de este proyecto. Estos niños/as generalmente vienen acompañados de su madre o tutor legal, pero es imprescindible que dispongan de una familia de acogida durante su estancia en nuestro país. Estas familias pueden participar de distintos modos en esta labor, debiendo cumplir siempre una serie de requisitos, y contando en todo momento con nuestro apoyo a través de nuestro voluntariado.

Las familias de acogida son personas o familias que se sienten solidarias y disponen de cierto tiempo para acoger a un niño/a y su acompañante de manera desinteresada.

Es importante la existencia de pleno consenso de todos los miembros de la familia, fruto de una reflexión y una decisión conjunta y responsable, así como disposición a aceptar al niño/a acogido en su globalidad: con su historia, sus costumbres, su familia y su forma de ser.
La familia de acogida se hará cargo del alojamiento y manutención del niño/a y su acompañante mientras no estén en el hospital (si el hospital no ofrece comidas para la madre, será también la familia de acogida la que se ocupe de ellas durante esos días).

Con el fin de conseguir la máxima armonía posible durante este período, también se informa al acompañante del niño/a de una serie de normas básicas de convivencia con respecto a su familia de acogida.

   Desde nuestro punto de vista, creemos que lo ideal para estos niños/as sería que una única familia se encargara de todo el proceso durante su estancia en nuestro país. No obstante, somos conscientes de la diferente disponibilidad de cada uno, por lo que hemos resumido los posibles niveles de participación de las familias en este proyecto en tres puntos (siempre apoyadas por nosotros): 

· Alojamiento y manutención del niño/a y su acompañante durante todo el proceso.

· Acompañamiento de la madre al hospital en los tiempos de visita mientras el niño/a permanezca ingresado en la UCI.

· Una vez se ha producido el alta médica temporal, acompañamiento de ambos al hospital para las revisiones periódicas hasta recibir el alta definitiva.

Mejorar la salud de las personas aumenta sus oportunidades y capacidades provocando un proceso de desarrollo más humano y permitiendo romper el ciclo de la pobreza.
Agradeciéndole de antemano su colaboración, nos gustaría reflexionase sobre su posible participación en este proyecto a través de estos dos puntos comentados, así como nos ayude a difundir estas necesidades en su entorno, con el fin de informar a posibles familias interesadas en ayudar a estos niños/as.

Para más información puede visitar la página web…o contactar con nosotros en el correo electrónico……

Un saludo.

